

ДОГОВОР ЗА ДЕЛОВНА СОРАБОТКА

Друштво за управување со отпад

НУЛА ОТПАД ДОО

Бр. 03-234/1
17.02.2022
СКОПЈЕ

Склучен на ден 08.02.2022 година, помеѓу:

1. НУЛА ОТПАД ДОО Скопје, со седиште на ул. Јосиф Јосифовски Свештарот бр. 37/2, 1000 Скопје

ЕДБ: МК4032012518645

Ж-сметка: 200002491423070

Депонент на: Стопанска Банка АД Скопје

Застапувано од управителот Марјанчо Дамески, во понатамошниот текст како НУЛА ОТПАД и

2. ОПШТИНА БОСИЛОВО, со седиште Босилово б.б. 2431

ЕДБ: 4027005145937

Ж-сметка: 706014081963010

Депонент на: НБРМ

Застапувано од градоначалник Ристо Манчев, во понатамошниот текст како Општина Босилово

Член 1

Предмет на овој Договор е регулирање на правата и обврските помеѓу договорните страни во врска со поставување и користење на посебно означени садови за собирање на отпадни батерии и акумулатори, количина 20, во објекти на ОПШТИНА БОСИЛОВО, и тоа на:

- Преносни батерии или акумулатори и
- Батерии во форма на копче

Член 2

НУЛА ОТПАД е сопственик на посебно означени сад за собирање на отпадни батерии и акумулатори, и истиот е пластична кутија во форма на цилиндар.

НУЛА ОТПАД е согласен да го отстапи садот за собирање на отпадни батерии и акумулатори на користење во објекти на без никаков финансиски надоместок од страна на ОПШТИНА БОСИЛОВО.

Член 3

ОПШТИНА БОСИЛОВО се обврзува да обезбеди соодветен простор во своите објекти за поставување на садот за собирање на отпадни батерии, кој нема да биде директно изложен на надворешни услови.

ОПШТИНА БОСИЛОВО е согласен, отстапувањето на просторот во своите објекти за поставување на сад за собирање на отпадни батерии, да биде без никаков финансиски надоместок од страна на НУЛА ОТПАД.

Член 4

Корисникот е должен подвижните ствари, предмет на овој договор, да ги користи како добар домаќин а евентуалните оштетувања без одлагање да ги отстрани и за истото да го извести НУЛА ОТПАД.

Во случај на кражба на садот или целосна нефункционалност на истиот ОПШТИНА БОСИЛОВО е должен да ја плати целосната вредност на садот, поточно надокнада од 3.000,00 денари по сад.

Член 5

Договорните страни се согласни дека собраниот отпад од батерии и акумулатори во садовите од сите локалитети на ОПШТИНА БОСИЛОВО е сопственост на НУЛА ОТПАД.

Превземањето на отпадот од батерии и акумулатори ќе се врши единствено по повик од страна на ОПШТИНА БОСИЛОВО.

Член 6

Овој договор се склучува на неопределено време.
Истиот стапува на сила од моментот на неговото потпишување.

Член 7

Двете договорни страни имаат право еднострано да го раскинат Договорот во секое време, со доставување на писмено известување испратено на другата договорна страна најмалку 2 (два) месеци пред бараниот датум на раскинување.

Овој Договор може да биде раскинат со писмено известување за раскинување од двете договорни страни во секое време без дополнителен отказан рок во следниот случај:

- Една од договорните страни прекрши една или повеќе од своите обврски утврдени со овој Договор, а прекршокот не е поправен во рок од 8 (осум) работни дена по известувањето добиено во писмена форма од совесната договорна страна.

Член 8

Во случај некој дел од овој Договор да биде прогласен за неважечки, неправосилен или на друг начин неспроведлив од страна на надлежен суд, таквиот дел ќе се интерпретира на начинот до неговата првобитна намера, а е спроведлив, или ако тоа не е можно ќе се смета дека е одвоен од овој Договор и дека како таков нема на никаков начин да го нарушува или да го засега остатокот од овој Договор, за кој договорните страни се согласуваат дека инаку би останал во полна сила и дејство.

Член 9

Измени и дополнување на овој Договор може да се направат само во писмена форма со взаемна согласност на договорните страни.

Член 10

Сите идни измени и дополнувања на Законот кои директно влијаат на правата и обврските на двете договорни страни на овој Договор ќе бидат автоматски имплементирани во овој Договор, за што се согласни и двете договорни страни.

Секоја ситуација која не е покриена со овој Договор ќе биде разрешена согласно позитивните законски прописи важечки во Република Македонија.

Член 11

Секој спор што ќе произлезе од или во врска со овој Договор, договорните страни ќе се обидат да го разрешат спогодбено.

Доколку тоа биде невозможно, двете договорни страни имаат право да го префрлат спорот на решавање во Основниот суд Скопје 2, Скопје.

Член 12

Договорот е составен во 2 (два) идентични примероци, од кои по 1 (еден) за договорните страни.

ДОГОВОРНИ СТРАНИ:

НУЛА ОТПАД ДОО Скопје


Управител Марјанчо Дамески



ОПШТИНА БОСИЛОВО


Градоначалник Ристо Манчев

